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Př́ıklady

1. Najděte rozvoj funkce

f(z) =
z + 1

z − 1

v bodě 0 na všech ”mezikruž́ıch”, na nichž to lze.

(1 bod)

2. Najděte rozvoj funkce

f(z) =
z

z2 − 1

v bodě 2 na všech ”mezikruž́ıch”, na nichž to lze.

(1 bod)

3. Najděte obor konvergence Laurentovy řady

∞∑
n=−∞

e|n|(z − 2i)n

(1 bod)

4. Necht’ je funkce f hlomorfńı v mezikruž́ı P (0, r, R), r < R, pro kterou plat́ı

f(z) = f(−z), ∀z ∈ P (0, r, R).

Charakterizujte funkci f pomoćı koeficient̊u v jej́ım Laurentově rozvoji.

(1 bod)
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